

按区域划分职责 绊人螺丝钉已清除

本报3585000热线征集线索 邀市民助力清除城市“小尾巴”



记者 张培 报道

晨报淄博1月14日讯 今天本报06版以《这样的螺丝钉还有多少被漠视》为题,报道了张店城区三路段均出现地面裸

露螺丝钉,导致多人被绊倒的情况。消息刊发后,引起相关部门高度关注。今天,记者了解到,相关部门已安排三条路的所属镇(办)去现场调查,并各自清除了所辖路段裸露的螺丝钉。即日起,本报新闻热线将面向全市征集线索,与市民一起努力,督促相关单位及时清除城市“小尾巴”。

今天上午,张店区政务中心

相关部门的工作人员告诉记者,他们已经落实好绊人螺丝钉的确切位置,并安排辖区的镇(办)派工作人员到实地清除螺丝钉。

随后,记者先后接到两个镇(办)相关科室工作人员打来的电话,张店东三路与华光路路口向南20米西侧人行道上、张店华光路与北京路路口向东30米张店八中公交站牌附近路段,裸露于路面的螺丝钉已被清除。

中午,记者走访获悉,西二路与人民西路路口向南50米西侧人行道上,张店区环卫部门的工作人员清除,为的是保护沿途环卫工能安全作业,不再被绊倒。

今起,本报3585000新闻热线开始面向全市征集线索,希望广大市民积极监督相关部门及时清除城市“小尾巴”,保障大家出行更加安全畅通。

国内成品油 本轮调价搁浅

记者 张培 报道

晨报淄博1月14日讯 本计价周期内,国际油价走势震荡,国内参考的原油变化率呈现出正值震荡拉宽后,快速回落,并于最后一个工作日开始进入负值运行。因此,本轮成品油调价,将以今年内成品油零售限价首次搁浅开局。届时,今年春节广大市民驾车出行的成本将不变。

今天上午,记者来到位于张店共青团东路与东二路路口向东约100米的中国石化加油站,该处有5辆私家车正排队加油。一名加油员介绍,据公司内部消息,本轮国内成品油将暂不调价,各加油站零售的汽、柴油价格将与上轮价格一致。

随后,张店柳泉路与化北路路口向北不远处的中国石化加油站工作人员称,可以肯定本轮成品油价格调整搁浅了,汽、柴油零售价与上轮一样。92号汽油6.97元/升,95号汽油7.48元/升,98号汽油8.2元/升,0号车柴6.63元/升,-10号车柴7.15元/升,-20号车柴7.48元/升。

对此,山东卓创资讯集团的成品油分析师臧文刚指出,本计价周期伊始,由于美国与伊朗的地缘局势冲突,致使油价波动较大,引发了油价暴涨走势。截至1月13日收盘,国内第10个工作日参考原油变化率为-0.15%,对应汽柴油下调5元/吨,调价窗口为1月14日24点。由于相对应的成品油调整幅度低于50元/吨的调价红线,故本轮国内成品油调价将遭遇年内首次搁浅。

学生进警营 安全伴我行

为进一步提高学生的交通安全意识,让孩子过一个安全愉快的寒假,1月14日,张店区绿衫园小学蒲公英中队的队员们走进张店交警大队,开展“小手拉大手 交通安全伴我行”交通安全教育活动。民警带领同学们参观了张店交警宣教中心,针对孩子年龄特点,指导他们识别交通信号灯、交通标志。警示教育片中一个个鲜活的事例让同学们切身感受到了交通安全的重要性。民警还演示了交通指挥手势,详细讲解动作要领及含义,同学们排起整齐的队形,学得有模有样。面对面感受警营生活,零距离领悟交通安全,同学们纷纷表示,今后要严格遵守交通规则,把交通安全带回家,与家人一起做文明交通参与者。

通讯员 杨丽 崔洋 记者 贾亮 摄影报道



地形整理、垃圾填埋 35万株白皮松扮靓36.5公顷土地

高铁北站周边渣土堆变身城市绿化带

文/图 记者 伊巍

通讯员 王晓春 法曙娟

晨报淄博1月14日讯 1月13日,记者从淄博高新区综合行政执法局获悉,近日重点整治高铁北站周边的裸露渣土堆,同时对闲置地段进行平整、绿化。目前已栽种近20万株白皮松,预计1月20日之前,36.5公顷渣土堆将全部被绿化。

1月13日,高新区陶韵路与齐风大道东北角,大面积渣土堆已经被绿植覆盖。树苗有序地堆放在路边,数十台挖掘机正在作业,几十名园林工人也在紧张有序地忙碌着。记者注意到,渣土堆上已经种植了大面积的白皮松,还有很多挖好的树坑。一名园林工人告诉记者,接到通知以后,他们就开始平整土地,挖坑、种树。

“高铁北站建得这么壮观,现在好了,周边的这些渣土堆也开始治理了,以后这里会越来越来好。”高铁北站附近一名环卫工告诉记者,最近几天几乎每天都能看到渣土堆的变化,不仅变得平整,而且已经绿油油一片。

“以后渣土堆也治理好了,大家乘高铁来淄博,途经淄博,都会留下一个好印象。”住在高



高新区陶韵路与齐风大道东北角,园林工人们正在种植白皮松(航拍图)。

铁北站附近的朱先生说,高铁北站建成以来,大片渣土堆一直在这,与气派的高铁北站显得格格不入,他们也希望可以早点治理。

采访中,记者从高新区综合行政执法局了解到,随着淄博高新区建设工地和开发项目的增多,高铁北站附近的渣土堆也越来越多。以往,渣土堆的处理方式大都是清运,但经过初步测算,清运成本高,而且

运到哪里都是问题。经过前期调研,他们选择在渣土堆上种植白皮松,假以时日,渣土堆将变身城市绿化带。

据悉,此次土地裸露整治主要涉及地段有齐风大道与陶韵路东北角、陶韵路与齐祥路东北角、南京路西高铁南北两侧、西五路与齐风大道西南角及高铁生活区旁,整治时间为2020年1月4日至2020年1月20日,主要开展地形整理、垃圾填埋、种植

白皮松,总造价约1300万元。其中,整理绿化地48公顷,治理面积36.5公顷,预计栽种白皮松35万株,目前已栽种近20万株。

“大整治大提升”活动开展以来,淄博高新区综合行政执法局围绕全区开展了细化、美化、绿化,在重点地区提升改造的同时,将绿化建设向次支道路、街角里巷等地区延伸,绿化效果大幅提升,为市民带来了实实在在的好处。

周五晚淄博剧院 乐龄春晚开演

明早9点起可免费领票

记者 张楠 报道

晨报淄博1月14日讯 本周五晚,淄博周末戏曲大舞台迎来乐龄春晚。新春佳节之际,一台精彩的综艺晚会即将上演,敬请期待!

淄博乐龄文化传媒有限公司成立于2015年,每年组织各种公益活动以及丰富多彩的中老年文化活动30余场,连续成功举办6届乐龄春晚,搭建了淄博老年人的精神文化大舞台。1月17日晚7点,乐龄春晚将在淄博剧院精彩开演。

1月16日早9点起,市民可凭身份证在淄博剧院领票处免费领取入场券。数量有限,先到先得,领完为止,每人限领2张,不可重复领取。